

Την ύψιστη διάκριση για τα καταναλωτικά αγαθά που κυκλοφορούν στην ελληνική αγορά έλαβε το AQUA Carpatica. Το φυσικό μεταλλικό και φυσικός ανθρακούχο νερό, που πηγάζει από τις πηγές των παρθένων δασών των Καρπαθίων, βραβεύτηκε την περασμένη Δευτέρα ως Προϊόν της Χρονιάς για το 2022! Η βράβευση αναδεικνύει την υψηλή ποιότητα και τη μοναδικότητα του AQUA Carpatica, καθώς τα βραβεία για το Προϊόν της Χρονιάς απονέμονται μετά από ψηφοφορία των ίδιων των καταναλωτών. Πρόκειται για τον μεγαλύτερο διεθνή θεσμό για την αξιοπιστία και την ποιότητα των προϊόντων, ο οποίος ξεκίνησε από το 1987 στη Γαλλία και πλέον έχει παρουσία σε σχεδόν 50 χώρες, με σκοπό να καθοδηγήσει τους καταναλωτές στα καλύτερα προϊόντα της αγοράς και να επιβραβεύσει τους παραγωγούς για την ποιότητα και την καινοτομία.

Η έρευνα των φεινών βραβεύσεων για το Προϊόν της Χρονιάς διεξήχθη από την ανεξάρτητη εταιρεία ερευνών IRI. Για την Ελλάδα, η σχετική έρευνα πραγματοποιήθηκε σε ένα άκρως αντιπροσωπευτικό δείγμα, με τη συμμετοχή 3.200 καταναλωτών οι οποίοι έδειξαν την προτίμησή τους στο AQUA Carpatica, παρότι το εμφιαλωμένο νερό κυκλοφορεί μόλις έναν χρόνο στην ελληνική αγορά.

Η κορυφαία βράβευση αποτελεί το επιστέγασμα των προσπαθειών του Έλληνα επιχειρηματία Γιάννη Βάλβη, προέδρου και γενικού διευθυντή της AQUA Carpatica, για την παροχή ενός ποιοτικού νερού, πλήρως απαλλαγμένου από τα νιτρικά. «Ο θεσμός "Προϊόν της Χρονιάς", με το κύρος του, τις αυστηρές προδιαγραφές, τις διαδικασίες και τη μεγάλη συμμετοχή των καταναλωτών, προσθέτει αξία σε αυτή τη διάκρισή μας. Επιπλέον, η χαρά μου είναι διπλή, αφού προέρχεται και από καταναλωτές που είναι και συμπατριώτες μου», δήλωσε μετά τη βράβευση ο κύριος Γ. Βάλβης. «Για ακόμη μία φορά επιβεβαιώνονται η ασυναγώνιστη γεύση, η μοναδικότητα και η υψηλή ποιότητα για το "νερό-θαύμα από τα Καρπάθια Όρη". Τέτοιες διακρίσεις αποτελούν κίνητρο δύναμη να συνεχίσουμε να προσφέρουμε στους Έλληνες καταναλωτές υψηλής ποιότητας εμφιαλωμένα νερά», προσέθεσε ο πρόεδρος και γενικός διευθυντής της AQUA Carpatica.

Η πηγή του AQUA Carpatica ανακαλύφθηκε το 2000 μέσα στα δάση των Καρπαθίων. Εξερευνήθηκε, αναλύθηκε ως σύσταση και άρχισε να εμφιαλώνεται το 2010. Το Φυσικό Μεταλλικό, το Φυσικός Ανθρακούχο Νερό AQUA Carpatica, αλλά και το Kids εμφιαλώνονται στην παγίδα, σε αυστηρά προστα-



# Το νερό των Ελλήνων!

Προϊόν της χρονιάς για το 2022 αναδείχθηκε το Φυσικό Μεταλλικό Νερό AQUA Carpatica, μετά από ψηφοφορία 3.200 καταναλωτών στην Ελλάδα



“ Για ακόμη μία φορά επιβεβαιώνονται η ασυναγώνιστη γεύση, η μοναδικότητα και η υψηλή ποιότητα για το νερό-θαύμα από τα Καρπάθια Όρη ”

τονίζει ο πρόεδρος και γενικός διευθυντής της AQUA Carpatica Γιάννης Βάλβης



τευόμενες περιοχές, εκεί όπου απαγορεύονται η προσέλευση και κάθε ανθρώπινη δραστηριότητα. Το αποτέλεσμα είναι εξαιρετικό καθώς αυτό που εντέλει διατίθεται στον καταναλωτή είναι ένα δροσερό, ευχάριστο, με απαλή, βελούδινη γεύση και χωρίς καμία επίγευση Φυσικό Μεταλλικό και Φυσικός Ανθρακούχο Νερό. Παράλληλα, το AQUA Carpatica είναι το μοναδικό νερό στον κόσμο χωρίς νιτρικά (το Φυσικό Ανθρακούχο Νερό) ή σχεδόν χωρίς νιτρικά (το Φυσικό Μεταλλικό Νερό).

Οι πηγές AQUA Carpatica ανακαλύφθηκαν το 2000 στα Καρπάθια Όρη και αφού ερευνήθηκαν και αναλύθηκαν για 10 συνεχή έτη, το 2010 ξεκίνησε η εμφιάλωση. Στην ελληνική αγορά εισήλθε στις αρχές του 2021.

Μέσα σε μόλις μία δεκαετία, το AQUA Carpatica έχει αποσπάσει συνολικά 60 διεθνή βραβεία κυρίως για την ποιότητά του και την ιδιαίτερη γεύση του. Αξιοσημείωτο είναι το γεγονός ότι το εμφιαλωμένο νερό έχει διακριθεί σε χώρες με μεγάλη γεωγραφική διασπορά ανά την υφήλιο, λαμβάνοντας κορυφαία βραβεία από καταναλωτές με διαφορετικές συνήθειες. Μέχρι σήμερα, το AQUA Carpatica έχει λάβει βραβεία από τις αγορές των ΗΠΑ, της Κίνας, της Ιαπωνίας, του Ηνωμένου Βασιλείου, του Βελγίου, της Γαλλίας, του Καναδά, της Ιρλανδίας, της Ρουμανίας και - από την περασμένη Δευτέρα- και της Ελλάδας.

Το «AQUA Carpatica» αναδείχθηκε Προϊόν της Χρονιάς στην κατηγορία του.

\* Ανεξάρτητη καταναλωτική έρευνα, που διεξήχθη από την IRI σε δείγμα 3.200 καταναλωτών στην Ελλάδα.